
 

 

PRESIDENCIA 

 
 

EXCMO. SR. 
 

 La Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, se reunirá el próximo viernes, día 8 de 
marzo de 2024, a las nueve horas y treinta minutos, en la Sede de la Asamblea, para conocer de las 
siguientes iniciativas parlamentarias: 
 
 
1.º PCOC 980/24 RGEP 2925 a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno Danzi, Diputado del Grupo 

Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas piensa aplicar el gobierno a corto plazo 
para impedir que suban los precios del alquiler? 

 
2.º PCOC 982/24 RGEP 2929 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 

Parlamentario Socialista, al Gobierno, cómo va a repercutir el precio de la subida de módulos en 
el acceso a la vivienda en la Comunidad de Madrid 

 
3.º PCOC 1544/24 RGEP 4901 a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 

Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno los resultados del programa 
Mi Primera Vivienda? 

 
4.º PCOC 1547/24 RGEP 4904 a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 

Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno la evolución del "Plan Vive"? 
 
5.º PCOC 990/24 RGEP 2964 a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 

Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Casarrubuelos? 

 
6.º PCOC 1200/24 RGEP 3760 a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 

Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto a la evolución 
de la presencia femenina en cargos de responsabilidad (directoras, responsables de división, área 
y servicio) en Metro de Madrid? 

 
7.º PCOC 1205/24 RGEP 3775 a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, proyectos impulsados por el Gobierno regional en 
materia de movilidad sostenible y cambio climático vinculados al Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia desde la Consejería de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. 

 
8.º PCOC 1212/24 RGEP 3802 a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 

Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué proyectos tiene previsto ejecutar para la 
consolidación, y en su caso, ampliación del servicio de taxi a demanda en diferentes territorios de 
la Comunidad de Madrid? 

 
Lo que comunico a V.E. para su conocimiento y efectos. 

 
Madrid, 26 de febrero de 2024 

 
EL PRESIDENTE 

 
 
 
 

FDO.: Enrique Matías Ossorio Crespo 
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